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Encuesta de Opinión Pública

Universo:Población

Argentina,mayores de 16  

años condiciones de votar.  

Región Principales Pcias

del País

Tipo de muestra: 
Probabilística, aleatoria

simple.

1.123 casos | margen de
error +/- 2,5%

Ficha Metodológica

Técnica de recolección:
Encuestas mixtas online +

telefónica.

Cuestionario semi 
estructurado

Desde el 18 al 20 de Julio de 2022.
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Imagen de
dirigentes políticos
nacionales
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Mauricio Macri  

Sergio  Massa 
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Alberto Fernandez

Muy buena Buena Mala Muy Mala Ns/Nc

SUMMARY

48% 45% 3%

48% 45% 3%

47% 45% 2%

43% 39% 4%

42% 49% -7%

38% 43% -5%

36% 60% -24%

35% 61% -26%

35% 60% -25%

29% 51% -22%

25% 68% -43%

23% 73% -50%
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Intención de voto

2023 - PASO

Encuesta de Opinión Pública
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Horacio Rodríguez Larreta por Juntos… 

Cristina Fernández de Kirchner por el…

Patricia Bullrich por Juntos por el Cambio 

Javier Milei por La Libertad Avanza 

Mauricio Macri por Juntos por el Cambio
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Jose Luis Espert por Avanza Libertad 
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Ninguno

En blanco/ no votaría

Ns/Nc
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Intención de voto  

2023 - General
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Intención de voto

2023 – Escenario I
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13%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Av. Rivadavia Nº1725p. 8 of. G - C.P: C1033AAH- Buenos Aires – Argentina - Tel.: (2325) 457856

4%

3%

6%

15%

23%

36%

Ns/Nc

Ninguno

En blanco/ no votaría

Nicolás del Caño por el Frente de Izquierda
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el Cambio
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2023 – Escenario II
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Frente de Todos



Intención de voto

2023 – Escenario III

Encuesta de Opinión Pública
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Intención de voto
Ballotage  

Escenarios
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Encuesta de Opinión Pública

I II III IV V VI VIII IX X XI XII XIII

Horacio Rodriguez Larreta 49 % - - - 47 % - - 48 % - 48 % - -

Alberto Fernández 37 % 40 % 40 % 41% - - - - - - - -

Patricia Bullrich - - 43 % - - 45 % - - 45 % - 44 % -

Javier Milei - - - - - - - 33% 35 % - - -

Nicolas Del Caño - - - - - - - - - - - -

Cristina Kirchner - - - - 41% 41% 44 % - - - - -

Mauricio Macri - 44 % - - - - 41% - - - - 42 %

Daniel Scioli - - - - - - - - - 36 % 42 % 39 %

Facundo Manes - - - 39 % - - - - - - - -

Ns/Nc 14% 16% 17% 20 % 12% 14% 15% 19% 20 % 16% 14% 19%


